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汗が喜びに！！共に一歩前進しよう！！ 

長かった冬も過ぎ、三寒四温ならぬ四寒三温の春もつかの間、周囲にはまぶしいくら

いの新緑のカーテンが引かれ、平地では農耕機のエンジン音が、勢いよく響きわたる季

節となってきました 

活性化協議会もまる３年経ちました。先日、前年の経緯を踏まえたうえでの、新年度

にむけた事業計画を策定していただきました。当初は、ヨチヨチ歩きでスタートしまし

たが、年を経るごとに気力も旺盛になり、一人ひとりの汗と苦労が、喜びと自信に変わ

りつつあることは、誰の眼にも疑いは生じ得ないものと確信しております。 

ここで本活動が、原点に立ち返って、先代からの古き良き伝統を守りつつ、かつ、地

域の特性を生かしながら、今を生きる私たちが、自分たちの郷土がより希望（ユメ）の

ある、魅力のある地域となるよう取組み、次世代に引き継げればと、ただただ請い願う

ところです。共に一歩前進しようではありませんか。 

 谷地区活性化協議会会長  岡垣宏治 
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5月 11日（金）谷地区活性化協議会総会が開催され 

委員 89名中 66名（委任状含む）の出席により、 

平成 23年度の事業報告及び収支決算、平成 24年度の

事業計画及び収支予算ほかが全議案承認されました。

今年も皆様のご協力をもとに、安心・安全なまちづく

りをめざし、各専門部で事業を企画し、全員参加で展

開してまいります。ご協力よろしくおねがい致しま

す。 

【生活・環境部会】 

24/7月 

  ○水辺の楽校整備 

  ○水辺の楽校で「魚のつかみ取り大会 」 

  ○地区内一斉清掃＆通学路の安全点検 

8月・10月 

  ○水辺の楽校整備 

25/1 月 

  ○通学路の除雪活動助成 

【健康・福祉部会】 

6月～10月 

  ○しゃんしゃん体操普及（健康づくり推進委員

と共催、講習会・5回程度） 

8月～11月 

  ○しゃんしゃん体操披露（納涼七夕まつり） 

  ○しゃんしゃん体操の披露（谷地区大運動会） 

  ○健康ウォーク（谷地区てくてく歩公開） 

  ○健康講座（健康づくり推進委員と共催） 

25/2 

  ○健康料理講習（健康づくり推進委員と共催） 

時期未定 

  ○軽スポーツの実施（ペタンク・スポーツ吹矢） 

【特色ある地域づくり部会】  

通年 

 ○お花ばたけ活動参加呼び掛け 

  （活動は毎月第 2、4 土曜日） 

  ○憩のサロンの充実 

6月 

  ○お花ばたけへの土入れ・整備等（9日） 

  ○プランター花苗植栽（16日） 

7月～10月 

  ○あいさつ標語募集・選考・表彰 

8月 

  ○トラック朝市（12日）  

10月 

  ○トラック朝市（28日公民館まつり） 

  ○フリーマーケット（28日公民館まつり） 

11月 

  ○プランター花苗植栽 

  ○お花ばたけの整備、竹花壇等（25日） 

12月 

 ○お花ばたけでキャンドルサービス 

 ○門松づくり、設置 

 

 

24 年度事業計画 

敬称略 



 

 

あいさつ運動で、国府東小学校の子ども達にも標語を募り、谷の

各地域に立て看板を設置しました。 

谷地区公民館大会議室に、憩・ふれあいサロン

を設け、喫茶コーナーと共に活動紹介の写真

や、新聞、書籍などを設置しています。５月か

ら無料となりましたのでぜひご利用下さい！

どなたでもご利用いただけます。通年、月～土、

９時から１６時３０分まで開いています。 

８月にお盆用品を中心に軽トラ朝市を開催。朝早くから、多数の人で賑わいました。 

11月、公民館まつりに合わせ、軽ト

ラ市とフリーマーケットなどを開

催。フリーマーケットでの売上金は

東日本大震災の義捐金としました。 

プランターに花苗の植栽を行い、各自

治会でお世話をしていただきました。

豊かな海づくり大会に向けての花苗づ

くりにもご協力いただきました。 

７月、８月、１０月と３回

にわたり、谷地区水辺の楽

校の草刈作業を実施。暑さ

や雨の中、多数の方にご参

加いただき、見ちがえるよ

うに美しくなりました。 

10 月、国府町ウォーキングマップに沿って谷地区の史跡めぐりを開催。地区内はもとより、地

区外の参加もあり大変好評でした。地元のガイドさんの説明を受けると、住み慣れた谷地区の中

にも新たな発見があり、驚かれている方もありました。 

 

7月、きれいに整備された水辺の楽校で

ターゲットバードゴルフ大会を開催。 

お花ばたけで毎月第 2、第 4土曜日に草刈り、植え

込み作業を実施。四季折々の花を咲かせています。 

納涼七夕まつり、谷地区大運動会での披露に向け、

講習会を重ねました。 

納涼七夕まつりに向け国府音頭の練習 

食生活改善推進委員さんを講師

に高血圧予防料理講習を開催 


